

ОСЕНЬЮ – НА СТАЙЛЕ!

Да, осень таит в себе особое очарование – и она же в силу спустившейся прохлады (а то и весьма серьезных холодов!) предоставляет простор для творчества, всевозможных фэшн-экспериментов. Что ж, самое время этим воспользоваться.

Елена БАШЕВА, стилист, г. Нижний Новгород

«МНОГОКЛЕТОЧНЫЕ!»

Клетка – тренд этой осени! И длина мини – тоже! Ты можешь выбрать любой вид клетки – вариантов много. Только такой совет: ориентируйся на особенности своей фигуры. Есть одно универсальное правило: крупная клетка больше подойдет высоким девушкам, мелкая – миниатюрным. При этом в образе, представленном на фото, ты можешь пойти на встречу с друзьями, на прогулку. А вот для более официальных мероприятий выбирай длину миди или макси.

«ДЕЛОВИТЫЙ» КЭЖУАЛ

Согласись, сочинить такой комплект совсем не сложно! Просто надень свободные джинсы с высокой посадкой и объёмный жакет. Это must have любого осеннего гардероба! В таком образе можно выйти и в пир, и в мир. Грубые ботинки также должны быть в арсенале любой модницы! Что подойдет под такой жакет или пиджак? Футболки с принтами! Укороченные топы тоже смотрятся отлично, но если ты идешь на учёбу или туда, где требуется выглядеть более официально, предпочтение отдай более закрытым вариантам.

ЧЁРНОЕ И БЕЛОЕ

Чёрно-белые ансамбли – одни из самых актуальных трендов осени-2023. Длина макси – тоже! И, конечно, тебе не помешает иметь длинное трикотажное или шерстяное платье! Только желательно, чтобы оно было не очень облегающим – сейчас в большей степени актуальны полуприлегающие фасоны и оверсайз. В таком образе, как на фото, ты можешь пойти даже на свидание! В нём есть и женственность, и харизма.

№ 18, 2023 г.

Плиз, плиссе!

Юбки-плиссе – ещё те «долгожительницы», они от нас никуда не ушли. Их можно сочетать практически с любой одеждой – с куртками, бомберами, свитшотами.

МОДНЫЙ СОВЕТ

Если верхняя одежда – это кожаная куртка, старайся выбрать более объёмную и свободную, чем на фото. И более длинную. Такой ансамбль – универсален, в нём можно появиться где угодно.



«Осенняя осень»

В образах с довольно объёмными куртками уже просматривается тема осени. Такой лук повседневный и привычный для нас. Но есть и «поправки». Кроссовки сейчас актуальны с менее массивной подошвой. К тому же я бы не закатывала джинсы высоко. Лучше, если они чуть-чуть не доходят до самого узкого места щиколотки – так не укорачивают ноги. Ещё: если на тебе оверсайз и массивная одежда, то и сумка должна быть побольше. А такая маленькая, как на фото, – диссонанс.



Юбку – на платье, платье – поверх брюк!

Экспериментируй! Покажи всем свой хороший вкус и фантазию. Создай комплект, в котором ты сможешь стать звездой стритстайла! Сейчас можно носить юбку на платье, надевать её (и платье) поверх брюк, одну рубашку – на другую. Ещё можешь носить юбку буквально как на фото – просто расстегнув несколько пуговиц, чтобы получился актуальный разрез! Только следи, чтобы не было слишком много голого тела. Помни универсальное правило: открываем либо верх, либо низ. Ещё сапоги я бы удлинила – чтобы они практически соприкасались с юбкой. А вообще, выбирай сапоги с более широким голенищем, чтобы они сидели на ноге свободно!

